

OBRAZLOŽENJE POSEBNI DIO UZ GODIŠNJE FINACIJSKO IZVJEŠĆE 2023. GODINU

<p>NAZIV PROGRAMA</p>	<p>PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost A100014</p> <p>Izvor 1.2. OPĆI PRIHODI OSNOVNE ŠKOLE</p> <p><u>Redovni program osnovne škole</u></p>
<p>CILJ PROGRAMA</p>	<p>Materijalni i financijski rashodi za poslovanje škole (decentralizirana sredstva).</p>
<p>POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA</p>	<p>Škola ima materijalne i financijske prihode i rashode za redovno poslovanje.</p>
<p>OPIS PROGRAMA</p>	<p>Iz izvora opći prihodi osnovne škole financiraju se: uredski materijal, energija, materijal za tekuće održavanje, nabavka sitnog inventara, usluge tekućeg održavanja, komunalne usluge, zdravstvene i računalne usluge, ostali nespomenuti rashodi</p>
<p>OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA</p>	<p>Provedbom programa omogućuje se redovan rad škole.</p>

NAZIV PROGRAMA	<p>PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost A100014</p> <p>Izvor 1.1. Opći prihodi i primici</p> <p><u>Redovni program OŠ</u></p>
CILJ PROGRAMA	Ugovorom sa jednim isporučiteljem škola nema problem pri traženju stručnih osoba za otklanjanje kvarova na digitalnim uređajima u školi
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Ugovaratelj redovno obilazi računala u školi i kvarovi i problemi se odmah otklanjaju
OPIS PROGRAMA	Potpisom ugovora sa isporučiteljem usluga škola ima na raspolaganju osobe za otklanjanje problema i kvarova na računalima.
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA	Provedbom programa omogućuje se redovan rad škole.

NAZIV PROGRAMA	<p>PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost A1000014</p> <p>Izvor 3.1.1. VLASTITI PRIHODI</p> <p><u>Redovni program osnovne škole</u></p>
CILJ PROGRAMA	Škola ostvaruje prihode od vlastitih sredstava koje koristi za nabavku materijala za potrebe škole
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Kvalitetniji rad uz manje troškove iz nadležnog proračuna
OPIS PROGRAMA	Iz vlastitih prihoda omogućuje se redovan rad škole.
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PRVPROGRAMA	Provedbom programa omogućuje se redovan rad škole.

NAZIV PROGRAMA	<p>PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost A1000014</p> <p>Izvor 4.3.1. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE</p> <p><u>Redovni program osnovne škole</u></p>
CILJ PROGRAMA	Prihodi od participacije roditelja za jednodnevne izlete učenika
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Prihodi za posebne namjene omogućuju podmirivanje troškova izleta
OPIS PROGRAMA	Podmirivanje računa za jednodnevne izlete i obroke
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA	Ova sredstva su namijenjena su za ostvarivanje programa škole.

NAZIV PROGRAMA	<p>PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost A1000014</p> <p>Izvor 5.2.2. POMOĆI-PK</p> <p><u>Redovni program osnovne škole</u></p>
CILJ PROGRAMA	Rashodi za zaposlene – nadležno ministarstvo MZO Financiranje programa cjelodnevne škole
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Rad nastavnika, administrativnog i tehničkog osoblja doprinosi redovnom funkcioniranju škole, održavanje nastavnih procesa te omogućuje učenicima usvajanje potrebnog znanja.
OPIS PROGRAMA	Rashodi za zaposlene se sastoje od plaća, doprinosa, ostalih rashoda, prijevoza zaposlenika na posao i s posla, nabavku besplatnih udžbenika, nabavku knjiga za knjižnicu.

NAZIV PROGRAMA	<p>PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost A1000014</p> <p>Izvor 6.1.1. TEKUĆE DONACIJE-PK</p> <p><u>Redovni program osnovne škole</u></p>
CILJ PROGRAMA	Tekuće donacije fizički i pravnih osoba.
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Namjenska sredstva za dnevnice učiteljima koje isplaćuju turističke agencije na račun škole, a škola uplaćuje na račun zaposlenika
OPIS PROGRAMA	Sredstva iz donacije
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA	<p>Donacije fizičkih i pravnih osoba za namjenska sredstva- izlete učenika.</p> <p>Provedbom programa omogućuje se odlazak učenika u pratnji učitelja na višednevna putovanja, bez opterećivanja školskog proračuna.</p>

NAZIV PROGRAMA	<p>PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost A1000017</p> <p>Izvor 5.7.1. Pomoći iz gradskih i općinskih proračuna- PK</p> <p><u>Predškolski odgoj</u></p>
CILJ PROGRAMA	Smještaj i briga o djeci vrtićkog uzrasta
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Rad odgajatelja i tehničkog osoblja doprinosi redovnom funkcioniranju ustrojbene jedinice predškolskog odgoja pri OŠ
OPIS PROGRAMA	Rashodi za zaposlene sastoje se od bruto plaća, doprinosa na plaću, naknade za prijevoz, ostalih materijalnih prava zaposlenika
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA	Provedbom programa omogućuje se smještaj i briga o djeci od 3 godine starosti do polaska u školu. Program se financira iz izvora Općine Jasenovac, a omogućuje roditeljima da smještajem djece u ustanovu nesmetano obavljaju svakodnevne poslove.

NAZIV PROGRAMA	<p>PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost T100004</p> <p>Izvor 5.2.5. POMOĆI- MZO</p> <p><u>Osiguravanje pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama</u></p>
CILJ PROGRAMA	Osigurati sredstva za plaće pomoćnika u nastavi
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Rad pomoćnika u nastavi doprinosi boljem uspjehu učenika sa teškoćama
OPIS PROGRAMA	Rashodi za zaposlene pomoćnike u nastavi sastoji se od materijalnih prava zaposlenika: plaće, doprinosi i ostali rashodi
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA	Provedbom programa pruža se potpora u odgojno-obrazovnom procesu učenicima sa teškoćama, kako bi ostvarili što bolje rezultate i napredovali.

NAZIV PROGRAMA	<p>PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost K100002</p> <p>Izvor 1.2. Opći prihodi OŠ</p> <p><u>Ulaganje u objekte školstva</u></p>
CILJ PROGRAMA	Dodatna ulaganja na objektima za MRC-(mali rehabilitacijski centar)
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Investicijsko održavanje škole
OPIS PROGRAMA	Nabava materijala i usluga za investicijsko održavanje škole
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA	Provedbom programa omogućuje se redovan rad škole.

NAZIV PROGRAMA	<p style="text-align: center;">PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost A100022</p> <p style="text-align: center;">Izvor 5.2.3. Pomoći EU- ERASMUS</p> <p style="text-align: center;"><u>Projekti i međunarodna suradnja</u></p>
CILJ PROGRAMA	<p style="text-align: center;">Stručno usavršavanje zaposlenika i povezivanje s drugim školama na prostoru EU i mobilnost</p>
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	<p style="text-align: center;">Zaposlenici i učenici programom mobilnosti upoznaju mnogo učenika i saznaju mnogo o zemljama u kojima borave</p>
OPIS PROGRAMA	<p style="text-align: center;">Putovanja i organiziranja mobilnosti učenika i učitelja</p>
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA	<p style="text-align: center;">Provedbom programa omogućuje učiteljima i učenicima putovanja i druženja sa učenicima i učiteljima iz zemalja EU</p>

NAZIV PROGRAMA	<p style="text-align: center;">PROGRAM 1001 Program javnih potreba u školstvu Aktivnost A100010</p> <p style="text-align: center;">Izvor 4.3.1. Prihodi za posebne namjene- PK</p> <p style="text-align: center;">Izvor 5.2.9. Pomoći – Min. Za demografiju i obitelj</p> <p style="text-align: center;">Izvor 5.2.2. POMOĆI- PK</p> <p style="text-align: center;"><u>Školska kuhinja</u></p>
CILJ PROGRAMA	Osigurati besplatan obrok za učenike
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI PROGRAMA	Besplatnim toplim obrokom omogućena je učenicima kvalitetna prehrana
OPIS PROGRAMA	Topli obrok koji se nudi djeci svakodnevno napravljen je od kvalitetnih i zdravih namirnica neophodnih za rast i razvoj djece školske dobi
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA KROZ CILJEVE KOJI ĆE SE OSTVARITI PROVEDBOM PROGRAMA	<p>Izvor 5.2.9 odnosi se na financiranje obroka iz sredstava EU za učenike koji primaju doplatu. Program je trajao do kraja lipnja 2023.g.</p> <p>Provedbom programa financiranog iz više izvora omogućena je besplatna prehrana za sve učenike u školi.</p> <p>Od 1.1.2023. svi učenici imaju besplatan obrok financiran od strane nadležnog ministarstva izvor 5.2.2</p> <p>Izvor 4.3.1 odnosi se na sufinanciranje prehrane u vrtiću koji je pod školom.</p>